



mešč. šole v Krškem; Boris Vajda, dijak II. a razr. real. gimn. v Ptuju; Branko Cejan, dijak II. a razreda drž. gimn. v Mariboru; Boris Kožuh, učenec III. razr. v Mariboru; Milan, Marija, Ivan in Melitka Geršakovi, vsi v Ptuju; Zdenka Adamičeva, učenka 4. razr. drž. dekl. vad. v Ljubljani; Marija in Vida Bezeljakovi v Žalni. — Zagonetni napis v predzadnji številki so tudi prav rešili: Stanko Šrajnar, Josip Makoter, Franjo Bohinec, Jakob Pušenjak in Ludvik Filipič, učenci meščanske šole v Ljutomeru.

„Vapaj.“

„Vapaj“ — obupni klic, prošnja v sili — se zove krasna pesem istarskega guslarja, ki jo objavljamo na prvi strani današnje številke „Zvončka“. Polna je iskrenosti, rodoljuba in žalosti, ki pretresa danes vsako pošteno jugoslovensko srce in ki ga bo pretresala vse dotlej, dokler ne bo vsa ta siloma uplenjena zemlja zopet resnična naša last. — V prvi številki prihodnjega letnika objavimo isto pesem uglasbeno, kakor ji je zložil napev v značilnem jugoslovenskem duhu naš glasbeni sodruhinjak Ferdo Juvánc. Opozarjamo že danes na to uglasbeno pesem s pozivom, naj se napev in besedilo nauči vsa naša mladina, da bo odmevala vsa naša domovina ob tožnih glasovih, ki zovejo na rešitev in ki zbujajo trdno, neomajno upanje!

Usmilite se ptičic!

Zima je. Sneg pokriva dol in breg. Veselje prinaša zimski čas otrokom, ki so dobro oblečeni, imajo gorko stanovanje in dovolj tečne hrane. Toda ne pozabimo:

Uboge ptičice zmrzujejo,
nožice drobne privzdigujejo...

In na te uboge, prijazne živalce moramo misliti! Kako so nam lepo prepevale v toplem letnem času in koliko dobrega so storile po naših vrtovih! Čuvstvo hvaležnosti nam veva, da skrbimo zanje sedaj, ko je huda sila in potreba. Potresajte jim krušnih drobtinic, potresajte jim zrnja, da jih ne ugonobi strupeni mraz! Ko prežene pomladno solnce starko zimo, nam bodo zopet hvaležno prepevale.

Ptička, glej, je božja stvar,
ne pozabi je nikdar!

Levstikovi izbrani spisi za mladino.

Izšla je prelepa knjiga: Levstikovi izbrani spisi za mladino. Knjigo sta priredila Fran Erjavec in Pavel Flerè; z risbami pa jo je okrasil Anton Koželj. Izdala, založila in natisnila pa je 221 strani obsegajočo knjigo Učiteljska tiskarna, ki se je lotila velike in lepe naloge: izdaja ilustriranih spisov naših najboljših pesnikov in pisateljev, namenjenih slovenski mladini. —

Ta knjiga prinaša skrbno izbrane spise enega naših največjih pesnikov in pisateljev, to je Frana Levstika. V naravnost razkošno opremljeni knjigi je izbor njegovih pesmi, dalje so v njej pravljice in pripovedke, v njej je znameniti Martin Krpan in Potovanja iz Litije do Čateža. — Prepričani smo, da bo po knjigi rad segel vsak in da ne bo slovenske hiše brez nje. Knjiga je najprimernejše darilo ob vseh različnih prilikah. Elegantno vezan izvod stane 54 K, broširan 46 K. Knjigo prodaja knjigarna Učiteljske tiskarne v Ljubljani, Frančiškanska ulica in Simona Gregorčiča ulica.

Narodne himne in domoljubne pesmi za mladino.

Društvo za zgradbo Učiteljskega konvikta v Ljubljani je izdalo lepo zbirko pesmi z napevi „Narodne himne in domoljubne pesmi“. Zbirko je priredil Fran Marolt, učitelj v Ljubljani. Knjižica obsega na 48 straneh 18 pesmi v priročni izdaji, ki stane 5 K. Toplo priporočamo vsem pevcem in pevkam! Pesmi naj bodo odmev in dokaz naše narodne in državne zavednosti! Prepeva naj jih vsa naša domovina!

Tončkove sanje na Miklavžev večer.

„Zvončkov“ marljivji sodruhinjak Fran Rojec je že l. 1916. priobčil v našem listu pod gorenjim naslovom mladinsko igro v dveh dejanjih, ki jo je sedaj izdal v posebni knjižici. Igra pa je v tej izdaji razširjena v tri dejanja ter so ji dodani napevi pesmi, ki so vpletene med igro. Knjigo boživljajo okraski in podobe, ki sta jih narisala pisatelj sam in „Zvončkov“ sodruhinjak Ivo Erbežnik. Lično vezana knjiga stane 20 K. To lepo Miklavževo povest v verzih in dramatični obliki naj uprizarjajo naši šolski odri, čitajo pa naj jo vsi, ki so prijatelji svetnika radodarnih rok!

„Begunski prizor“.

V dramatični sličici „Begunski prizor“, ki smo jo priobčili v zadnji številki, popravite na 220. strani tiskovno napako, in sicer v besedah, ki jih govori drugi fant (proti koncu strani): Ujednik (ne ujetnik!) drzni obstreljen... (Ujednik — ujedni ptič, ujeđa).